

新闻集锦

州委办公室初春走亲戚

本报讯(州委办)3月17日至3月24日,州委办公室结对认亲小分队赴德格县龚垭乡峡达、来格、血呷、洞庄四个行政村和道孚县开展“结对认亲”和“同心同向”工作。

新龙县正风肃纪强作风

本报讯(孙康成)新龙县在正风肃纪专项整治行动中,着力营造“干部清正、政府清廉、政治清明”的良好环境。

州发改委真情帮扶贫困党员

本报讯(彭草)日前,州发改委驻村工作组在石渠县联系点大力开展“走基层”活动,蹲点开展“N+1”、“1+N”党员联系帮扶活动。

州医院赴丹巴筛查眼疾患者

本报讯(院办)3月26日,州医院康巴眼科中心专家深入丹巴县岳扎乡、东谷乡、章古镇等7个乡镇免费开展了白内障筛查工作。

“飞哥”的拼搏人生——记本记者袁飞二三事

本本报记者 黄良富 文/图

个人档案:袁飞,男,汉族,河南省罗山县人,生于1959年7月,1976年2月参加工作,1984年加入中国共产党。

飞哥,真名叫袁飞,是甘孜日报社的一名记者。知道他的人都亲切地称呼他飞哥。叫他飞哥,不仅是因为他年过半百,还因为他是新闻战线上的“老兵”。

累倒在岗位

飞哥累倒了。2013年4月15日,袁飞奉命到泸定县得妥乡彝寨聚居区雨洒坪采访。由于跟随州委主要领导刚完成北路和南路的采访任务,又马不停蹄地赶往泸定采访。

到过我州旅游的人都知道,甘孜州地处四川盆地和青藏高原的过渡地带,随着海拔的升高,空气越来越稀薄,含氧量也越来越低。

从2007年至今,袁飞被单位先后委以州委书记和州长专职记者的重任,他承受了同行们无法承受的压力,克服了同行们所无法克服的困难。

没有多去总结。听说飞哥累倒了,我们才意识到,平凡的他从来就不缺少闪光点。”飞哥的同事这样评价他们身边的典型。

奔走康巴

新闻采访是一个寂寞的长跑过程,没有特定的环境,也没有特定时间,无论昼夜,无论气候状况,没有任何附加条件的选择,新闻价值就是第一工作信号。

2011年7月13日,雅江发生特大泥石流,他与同事格桑土登记前往采访,到达雅江县城已是午后了,他顾不上吃饭,抓起几个饼干就直奔灾区现场。

2003年考入《甘孜日报》以来,飞哥不仅当过编辑,也搞过管理,但他最喜欢的还是记者这个行当。他曾参与全州许多重大事件的策划和采访报道工作。

2005年,海螺沟景区发生特大泥石流,他所采写的通讯《海螺沟大转移》获得四川省新闻二等奖,2010年4月14日,玉树县发生7.1级地震,他不仅积极参与采访,还与一名同事在第一时间编辑制作了《甘孜日报·玉树地震特刊》。

新闻永远在路上。十年,3650个日日夜夜,他坚持在新闻的第一线,不依靠空洞的说教,而是从百姓视角入手,笔耕不辍,他采写的稿件被省级及以上媒体采用近百篇。



袁飞正在采访牧民。

历,也培养了他具有大局意识,以及对事件、现象的冷静思考和研判能力。永远在甘孜大地上奔走。“拚命三郎”飞哥奔走在我州的城市乡村、藏家山寨,他的足迹遍及甘孜的山山水水。

出彩的人生

从“弱冠”走向“半百”,是人生最宝贵的时光,飞哥为自己的青春,能在甘孜藏区,能在最美丽的时代绽放,感到骄傲。

生于1959年7月他,1976年参加工作,1984年加入中国共产党。参加工作38年来,无论做什么工作他都兢兢业业,任劳任怨,无论在什么岗位,他都爱岗敬业、刻苦钻研。

因为文化底子薄(原为初中毕业),工作起来难免有些吃力,飞哥便立下了

工作一辈子,学习一辈子的心愿。飞哥常说,“不怕慢就怕站。只有树立终身学习理念,才能处于不败之地”。

2000年4月,飞哥受聘于四川省冰川有限责任公司海螺沟分公司并担任办公室主任,为海螺沟景区开发做出了较大贡献。

几十年的坚持,为的是不辜负记者职业的神圣。飞哥说,有时候真的很感叹,感叹我有这样一个职业。

永不休息的甘孜记者袁飞,心中永远的飞哥。



州府办教育实践活动敢较真

本报讯(州府办)州府办针对教育实践活动内容丰富、载体广泛、涉及面广的特点,对教育实践活动各阶段主要工作、时间安排、职责分工等进行深入细致分解。

各项工作事事有人抓、件件有人管、人人有其责,形成了教育实践活动全办参与、上下联动、协同推进的生动局面。

康定县干部群众热议群众路线

本报讯(李铭暇 张蓉朋)党的群众路线教育实践活动开展以来,在康定县基层党员干部和普通群众中引起了强烈反响。

“作为一名基层党员干部,我认为我们要摆正同人民群众的关系,始终把群众利益放在第一位,深入基层,深入到群众中间。”

唱响党群和谐之歌——州级机关“党员义工日”活动扫描

本本报记者 宋志勇 文/图

党员为民,就是要深入基层、深入百姓,解难题、办实事。党员义务,就是要充分发挥先锋模范作用,送党课、参加义务劳动、义务……

在党的群众路线教育实践活动中,我州广大党员走出机关大院,深入农村牧区、街道社区,和农牧民群众、社区居民一道劳动,体验劳动的快乐,关心群众的疾苦,唱响了党群和谐之歌。

三月是爱国卫生月,3月28日是党员义工日。州领导率先垂范,胡昌平、益西达瓦、刘坪、陈忠义等州领导率先垂范,以一名普通党员志愿者的身份,与社区居民共同打扫卫生死角。

开展活动以来,党员义工以服务群众和社区居民为出发点,突出关注社区困难群体,切实帮助他们解决生产生活问题。

挖坑、下苗、浇水,每个过程志愿者们都认真细致,随着种植树苗的增多,志愿者们配合越来越默契。

路线教育实践活动”。讲座从什么是群众路线?牢固树立马克思主义群众观,新时期为什么要做好群众工作?当前做群众工作面临的问题等六个方面作了精彩讲述。

“我们政协机关全体党员走出办公室,参加义务劳动,打扫街道、清运垃圾等,我们用双手美化环境,体现了劳动的价值。”

在这一天,广大党员纷纷走进社区、走进结对村,开展社会救助救济、公益事业服务。由党员志愿者组成的党员义工小分队走进社区、企业、结对村,开展政策宣传、生活救助、技能培训、环境保护等服务。

开展活动以来,党员义工以服务群众和社区居民为出发点,突出关注社区困难群体,切实帮助他们解决生产生活问题。

挖坑、下苗、浇水,每个过程志愿者们都认真细致,随着种植树苗的增多,志愿者们配合越来越默契。



党员义工劳动忙。

随着活动的深入开展,人们惊喜地发现,党员作风悄然变化;与群众的心更近了,与群众的感情更深了。

开心,希望以后多参加这样的活动。”一位部队志愿者说。经过2个小时的努力,志愿者们清完了所有的垃圾。

村里来了志愿者

挖坑、下苗、浇水,每个过程志愿者们都认真细致,随着种植树苗的增多,志愿者们配合越来越默契。

当天环卫工人

在鲜水镇前进一村,高高飘扬的党旗下,宣传部党支部的志愿者和独立营的志愿者们正手拿扫把、撮箕等清洁工具,清扫鲜水镇前进一村的临街路面。

深入践行群众路线 加力深化群众工作 扎实开展党的群众路线教育实践活动